

各 位

会 社 名 アステラス製薬株式会社 代 表 者 代表取締役社長 野木森雅郁 コード番号 4503

 (URL
 http://www.astellas.com/jp)

 東証
 ・ 大証
 (各第一部)

 決算期3月

問合わせ先 広報部長 河村 真

Tel: (03) 3 2 4 4 - 3 2 0 1

# 欧州子会社「フジサワ アイルランド Ltd.」の解散に関するお知らせ

アステラス製薬株式会社(社長:野木森雅郁、以下「アステラス製薬」)は、欧州の子会社であるフジサワ アイルランド Ltd. (本社:アイルランド ケリー)を解散することを決定しましたので、お知らせします。

[記]

#### 1. 会社解散の理由

2005 年 4 月 1 日、山之内製薬株式会社と藤沢薬品工業株式会社が合併しアステラス製薬が誕生しました。本合併に伴い、2005 年 10 月に発足した欧州生産子会社であるアステラス アイルランド Co., Ltd. への実質的な機能移管が完了したことから、解散することとしました。

#### 2. 解散する子会社の概要

(2008年3月31日現在)

フジサワ アイルランド Ltd.
医薬品 製造・販売
1990年9月
アイルランド ケリー州 キログリン
松田 充功
€ 2,172,093*
171 万株*
€ 2,223,107*
€ 2,223,107*
3月31日
1名
アステラス製薬株式会社
アステラス B.V.100%

<sup>\*2008</sup>年7月31日現在の数値を記載。

## 3. 解散に伴う損失額

解散に伴う当社業績に対する影響はありません。

### 4. 解散の日程

2008 年 9 月 29 日 フジサワ アイルランド Ltd. 臨時株主総会決議 \*清算結了時期は未定です。

以上